AlQ.

[ Ix2x314

= Jx3.14

=
e

i

&

-

nn

il
KO

A




2.

Z]5°] 80cm?l ST LIt 202 g

ozt A @ mdy7t?
> g

> HED 20.096m

=

0.8 % 3.14 x 8 = 20.096( m)




o

9] Zo]7F 8emQ AAFZEE ¢tofl Fo17h= 19| Yo| & oA Q.

¢ L
)

> HE D 50.24cm?

> &




Hu)
oo
ol
e
N
ofr
o
H
4n
s
o
>,
T}




the 9715 7h ] ol o A E em YA

7Fe] EOlE Sem , o] 0] 8cm O] R &

8 -5 =3(cm) YUYt




@
AN A

o1

—

<k

T

B
e

IS

ol 27 ¥tk

B
W

1

@




® ¥AE Qo]
OENEED

ol
TR
]
o|J
° g
ojul ny
o
HH
G)




BH

@ o] gol




277} 53.38cm?) Y WAL Zolt E emPU7H?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




10. the 3 AF7H MY 2 Uit b RS 99 970 AE FohAL,

o
o
B

>
> HE D 12.56cm

B ‘
@ 8x 2 x 3.14 = 50.24( cm)
O 1x2x3.14 = 37.68(cm)
© 7x2x3.14 = 43.96( cm)
— 50.24 — 37.68 = 12.56( cm)




11.

AL Fglo] A7) Fehes
HE LEe] 2ol ¥ em
T 2.

gy ket 2 AAzgo] |
917] 231 9] Yoli= <lntel ] 2]

10ecm —
=»
| S
> © cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> e 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)




12. o= FolA HWol7t 718 2 9& 1=/ e.

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




Lol Artiz shof iz
=

>
> FHg. Tm

B
ORI
[Ix[]x3.14 =153.86
[ Ix[ ]=153.86+3.14
[ Ix[]=149
[]="7(m)




14.

A7 5] ANET} ol AL B

®

Pyt

D715 AAZA Az e] meFe @
of what of 2} 7HA 2 Vebd 4= Q1 T ¢




15. , =°]7F13cem Q1 97152 A7
o]
T

) 9] 7tzet Az dol

| =
1 =
> E cm
> =g 50.68cm

¥ Lr ] Aol AHe] Sefo] Foleh 2T,

(6x2x3.14) + 13 = 37.68 4 13 = 50.68( cm)




16. o232 ¥7159 A=A Yh ¥He] E 9] dol= 2 cm 1A
FoHA 2.
3cm
s
9.42cm
O “
T ~-13.5cm™ "

>
> HE . 942cm

Hol Hsfl A 7t
=] dolet ZFo B & 942 cm YUt}

rlr
_ILJ
2

N

N,
ol
1o
r'E

O
Y
o,




=




18. o224

g
1o
+d
2,
o
=2
rr
[
o
o
L
N
D

VvV V¥V
0
o
o
g
lo
Hir
o

:/_a‘j_g_ R -
o B O] I
P ZR oA 2] e
_('DT]BH ) ) o
LEQ] 1—‘11;(];(4 = _l_/l o] Zlol&
whahA :LQSOEH ] M= .
42 PEo| =o|E ZHL e
Lo L *




19. o= J"-A Eol& Ul A2 25 3 A A=A L.

rlo

1_1:1
)

@ 571 @ 471 ® 371 @ 271 @1711

LEO Eole Y29 EAYANA B oz T2 Awol
Bg dEn= g Ay




20.

A5l 30emsl 370¢] T2 F& Ty 1T gol #or o
" 7o Aol d emPUzl? (B, B B uj5e AH7ta}z]
as)

T4 PR G shhe] fo] Hue,
+30x3.14
+94.2 = 214.2( cm)




21.

o] 70ecm?l =B 415 A flolA 3 8 =54y 2947t
ol

=
=)
491 A B andU7?

(F92)7F 1 HH 9 227 A )
=70 x 3.14 = 219.8( cm)
(2171 3 vt 3t A2
= 219.8 X 3 = 659.4( cm)




o 2 w7}

A19] Zo]7} 188.4 cmO|

S A&7

3.14 14

£
o
~—
N
<
>
Il
o~
._.
~
)
0
—

—
oy
~—
~f
i
[l
Il
o
]
._.
>
<
(=2}
Il
—

)}




23. 957187.92em?l ¥ @FF 4o Hol7t 706.5cm? ¢l ¥ ©°] AHY
t}, oj= Y19 A Eo] B cm ¢ 712 A E AA| Q.

> =

> E: £m
> HE 90

> HE: 2em

469 ¥AE: [ ]

[ ]x2x3.14=287.92
[ Ix6.28 =87.92

[ |=8792+6.28

[ ]=14(cm)

A5 1 14x2 = 28(cm)
O S O
OxOx3.14 = 706.5
OxQO = 1706.5+3.14
OxO =225

O = 15(cm)

25 1 15x 2 = 30(cm)
30 — 28 = 30( cm)

4 ©9 A&°] 2cm T YT




28cm

®@ ©

Cgem

28 X 28 + 2 = 392( cm?)




25.

o= 971%9] f0)7k sem YUtk o WIFE] HAZeA WA

S2e] Z00]7} 47.1 em 2P, 9715 9] P o] S| Lol
917 7514 2.

> E:

> Hg 110.2cm

B

=
™
=

cm

QWO 7t2 o] dol=dH
ZoER 471 cm YYTh

webq grie] S0 dol

1o

4|9 Zols}

471 +8+47.1+8 =110.2(cm) YUYt




